



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 17 de junio de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en distintas categorías, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2011061763)*

Apreciados errores en la Resolución de 17 de junio de 2011, de la Dirección Gerencia, por la que se nombra a los miembros de la Comisión de Valoración encargada de la valoración de los méritos del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en distintas categorías, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 122, de 27 de junio de 2011, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 17564, en el Anexo de Comisiones de Valoración en la categoría de Técnico Especialista en Radioterapia.

Donde dice:

«Titulares

Vocales:

D. Moisés Quesada Acosta».

Debe decir:

«Titulares:

Vocales:

D. Manuel García Torres».

Donde dice:

«Suplentes:

Vocales:

D.<sup>a</sup> Encarnación García Risco».

Debe decir:

«Suplentes:

Vocales:

D.<sup>a</sup> M.<sup>a</sup> Teresa Zambrano Moreno».